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% .. Exercices grammaticaux
sur disques

Réalités allemandes 1°¢" livre

par J. Chassarr'd’l"‘:'et_-. G. Weil

Librairie Armand Colin
103, Boulevard Saint-Michel, Paris 5¢

CHAPITRE 1

Exerciee 1 larticle i

Das ist ein Mann.

Das ist eine Frau.*

Das ist gin Junge.*
Das ist ein Midchen.*
Das ist pine Schil .
Das ist ain Ingenisur.”
Das ist aine Hausfrau,
Das ist gin Herr.

Das ist @in Schiiler.
Das ist ein Bild.

Das ist gine Familie.

Exerciee 2 @ larticle indéfini positif et négatif

Ist das @in Mann ¥

Ist i eine Frau?*

Igt dag ein Junge?*

I5t das #in Madchan?"
Ist das sine Schilarin?*
Ist das ein Inganiewr?*
Ist das eine Hausfrou?
Ist das ein Herr?

Ist cdlas eln Schiler?

Ist das ein Bild?

Ist dlas sine Familia?

H

legon 1

Das ist der Mann.

Das ist die Frau,

Das ist der Junge.
Das ist das Midchen.
Das ist die Schillarin.
Das kst der Ingenieur.
Das ist die Hausfrau_
Das ist der Herr,

Das ist der Schiiler,
Des ist das Bild,

Das ist die Familie,

legon 2

Ja. das st eln Mann. Nein, das ist kein Mann.

oJa, das ist gine Frau, Nein, das ist keino Frau,

Ja, das ist oin Junge. Nein, das ist kein Junga.

Ja, das ist win Madchan. Mein, das ist kein Madchan.

Ja, das ist eine Schilerin. Mein, das kst keine Schiledn.
Ja, das ist ein Ingenisur. Nein, das ist kein Ingenisur.

Ja, dos ist eine Hausfrau. Nein, das ist keine Housfrau.

Ja. das it @in Horr. Nein, das ist kein Her.

Ja, das ist een Schuler. Nein, i
Ja, das ist ein Bild. Nein, d;
Ja, das ist sine Familie. Nein, das

ist keine Familie.

Exercice 3 :  le promom personnel au nominatif Jegon 2
Das Kind ist klgin, Es ist klein.

Dio Frau ist alt.* Sio st olt.

Das Madchon ist jung.® Es ist jung.

Kious und Inge sind klein.* Sie wind kloin.

Frou Férster ist sine Housfrau.* Sie kst sine Hausirau.

Heinz ist ein Kind.* Er ist ein Kind.

Der Herr st grob. Er ist grof.

Horr Farster ist ein Mann. Er ist gin Mann.

Klaus ist ein Schiler. Er ist ein Schiiler.

Inge ist sin Madchen,
Doz Midehen ist sine Schilerin.

Exercice 4 :  la négation nicht

Das ist der Mann

Das kst die Stadt.”
Das ist des Bild.*
Das ist der Junge.®
Das ist der Her.®
Das ist die Frau,*
Das ist der Schiler,
Das ist die Schidlerin,
Das ist das Midchen,
[Das Ist das Kind.
[as Ist die Familie,

Sie ist ein Madchen.
Es ist eine Schilerin.

leqon 35

Das ist nicht der Mann.

Das ist nicht die Stade,
[Dias: is2 nicht das Bild,

D ist nicht der Junge.
Dias: ist nicht dor Ham.

Das ist nicht die Frau.

Das Is1 nicht der Schiler,
Das i1 nicht die Schillerin.
Dias i31 nicht das Madchen.
Dias i1 nicht das Kind.

Dvas is1 nicht die Familie.
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Exercice 5

Ist das kein Mann 7

Ist Freiburg keino Stadt?*

Ist Dewtschiand kein Land?®

Ist Frau Fiester keine Hauskrau?®
Ist Herr Forster kein Mann?*®

Ist Inge keine Schilerin?*

Ist Klaus kein Junge?

Ist Hi knin Kind?

Ist Brigitte kein Midchen?

Ist Paul kein Schiler?

st das kedn Bild?

Exercice & lartiele et le démonstratif

Harr Farstar ist ain Mann,
Freiburg st eine Stadt.”
Deutschiand ist ein Land."
Hainz ist ain Kind."

Mioze kst aine Katzo.”
Klaus Ist ain Schilar.®
Inge ist abn Midchan.

Luix ist &in Himd,

Frau Farstor ist sing Frau.
Mieze kst eine Katze.
Brigitte ist sine Schilern,

4

réponse affirmative & une question négative legon 3

Doch, das ist ein Mann.

Doch, Freiburg ist eine Stadt.

Doch, Doutschland ist ein Lond,
Doch, Frou Farster kst sine Housfrau,
Doch, Herr Fester ist ein Mann,
Doch, Inge ist eine Schilerin.

Doch, Klaus ist sin Junge.

Daoch, Heinz ist sin Kind.

Doch, Brigitte ist ein Madchen.
Doch, Paul ist ein Schiller.

Dach, das ist sin Bild,

legon 3

Dieser Mann heiBt Herr Farster.

Diese Stadt heibt Freiburg.
Dieses Land heilt Deutschiand.
Dieses Kind heilt Heinz

Diese Katze heiBr Misze,

Diesar Schiiler heibe Klaus,
Dinses Miidchan haiBt Inge.
Digsor Hund hoilit Lux,

Digse Frau hellit Frau Forster.
Disse Katze heifi Misze,

Diess Schillerin heiBt Brigitte.

Exercice 7 : laceusatif

Das ist ein Hund.

Das st ein Haws.”
Das st ein Korb.™
Dias ist eine Fraw.*
Dias ist gin Mann.®
Das ist gin Junge.”
Das ist eine Katze,
Das ist ain Vogal.
Das st eine Stadt.
Das lst ain Schilber.
Das st ain Midehen.

Exerciee 8 @ le présent de indicatif

lch wohna in Frankraich,

leh erblicks einen Ball.”
leh hole den Ball.®

Ich spiele Bail,"

Ich renna nach Hause.*
Ich suche déo Katze.*
Ich komme zu spdt.

leh geha in die Schile,
Ieh singe.

lch weine nicht.

Ich arbeite.

Ich erblicke den Hund.

lch erblicks das Haus.,

lch erblicke den Karb.

Ich erblicke die Frou.

Ich erblicke den Mann.
Ich erblicke den Jungen.
Ich erblicke die Katze.

leh erblicks den Vogal.
Ieh erblicks die Stadt.

leh erblicke den Schiiler.
leh eiblicke das Madchen.

Wir wohnaen in Frankreich.

Wir erblicken ainen Ball.
Wir holen den Ball.

Wir spiekan Ball,

Wir rannen nach Hause.
Wir sischan dei Katse,
Wir kaemen zu spit.
Wir gahen in die Schule.
Wir singan.

Wir wainan nicht.

Wir arbaitan,

lecon 4

legon 5
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